Воспоминания о Франце Бардоне от Доктора Люмира Бардона и Доктора М.К.

© 2004 Dieter Riiggebcrg
Postfach 130844, D-42035, Wuppertal, Germany
All rights reserved. No part of this book may be reproduced, stored in a mechanical retrieval system, or transmitted in any form by electronic, video, laser, mechanical, photocopying, recording means or otherwise, in part or in whole, without the express written consent of the publisher, except for brief quotations embodied in critical articles for review.
Translated by permission from the German original Erinnerungen an Franz Bardon
© 1992 Riiggeberg Verlag / ISBN 3921338182
Translated by Gerhard Hanswille and Franca Gallo Edited by Pip Faulks First English Edition 2004 ISBN 1885928173
Merkur Publishing,® Inc. PO Box 171306, Salt Lake City, UT USA 84117
Printed in the United Kingdom by RPD Printers, Norfolk
Cover designed by Chris Lee 2004


Стр 7 Dr. Lumir Bardon: Воспоминания о моем Отце
Стр 41 Dr. M.K.: Воспоминания о мастере Фрабато
Стр 69 Dr. M.K.: Пояснительные замечания относительно герметиков

i) ПредисловиеCurriculum Vitae
ii) Учитель: Привычки и обязанности, связанные с реинкарнацией
iii) Настойчивость, терпение, контроль над духом, духовный мир
iv) Совесть
v) Поспешность
vi) Любопытство
vii) Интроспекция и самопознание
viii) Концентрация
ix) Йога
x) Дух; Области Духа; развитие Духа
xi) Желания
xii) Личный Бог
xiii) Физическое тело; Аскетизм – Спорт
xiv)  Судьба - Карма 



FRANZ BARDON 1909 – 1958
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Часть 1
От Доктора Люмира Бардона
Воспоминания о моем Отце

Популярная немецкая песня о клоуне начинается со слов: «О, мой папа». Мой отец довольно любил эту песню, и он часто играл ее на его проигрывателе. Мой отец Франц родился в декабре 1, 1909 В Троппау / Опава, Чехословакия, Он был первым сыном Виктора Бардона и его жены Хедвики, nee Herodkova. Мой дедушка работал на текстильной фабрике в Троппау / Опава, готовил ткацкие станки для компании под названием Юта.[footnoteRef:1] Хотя я вообще не помню своего деда, я знаю, что он потратил свое свободное время на изучение Герметики. Он упал с дерева, собирая цветы липы и умер, когда мне было шесть лет. Однако я помню его похороны, которые происходили во время Второй мировой войны, потому что я был там. [1: 	Плетеные ткацкие станки должны быть подготовлены, когда новый дизайн должен быть сплетен. Жаккардовые ткацкие станки требовали еще большей подготовки. – примечание редактора.
	Описание дома Бардона доктора М.К. Находится во второй части этой книги. – примечание редактора.] 

Мой отец был первенцем, и поэтому он должен был следить и  заботится о своих братьях и сестрах. У его родителей было двенадцать детей в целом, но большинство из них погибло в детстве. Только четыре из его сестер, Стефани, Анна, Мари и Беатрикс достигли совершеннолетия.
После того как мой отец окончил государственную школу, он поступил в аспирантуру в качестве механика швейной машины в компанию под 



































Franz Bardon - ca. 1930


Названием Minerva. Именно во время этого ученичества в нем произошли большие перемены, как описано в его автобиографии Фрабато-Мага. Все его учителя были очень удивлены, когда заметили огромные изменения в его характере, а также в его почерке. Однако мой дед Виктор признал моего отца своим Гуру, который был отправлен ему Божественным Провидением, Прошло немало времени, прежде чем мой отец продемонстрировал ясновидящие способности; Он стал известным в нашем регионе, и вскоре появилась информация о его способностях. Это привело к тому, что у моего отца был большой круг друзей и знакомых. Он публично читал лекции о сверхъестественных силах под названием «Фрабато». Название Frabato - это аббревиатура, составленная из Франца (FRA), Бардона (BA), Троппау (нем.), Опавы (Чехословакиана) (TO).
Я хотел бы добавить следующее к воспоминаниям ученика моего отца, д-ра М. К., о том, как познакомились мой отец и мать: Моя мать слышала о способностях моего отца. В то время двое мужчин ухаживали за ней. Она пошла к моему отцу, чтобы спросить его, кто из них станет ее мужем, а затем дело приняло оборот который  Доктор М.К. описывает.
Мой отец не хотел иметь детей, из-за очень сложных духовных задач, которые стояли перед ним, но моя мать не хотела быть без детей. Он согласился иметь детей при условии, что она одна должна заботиться о детях, и моя мать согласилась на это условие.


Дата, когда я должен был родиться, была 4 февраля 1937 года, которая была рассчитана известным немецким астрологом, но вместо этого я родился преждевременно 4 января 1937 года. Жена знакомого моего отца забеременела одновременно с матерью и сыном, родившимся 4 февраля 1937 года, который позже имел особый талант к языкам. Когда мой отец прибыл в родильное отделение больницы в Троппау, акушерка попыталась дразнить его, сказав ему, что он был отцом новорожденной дочери. Однако из-за своих способностей мой отец знал, что он был отцом сына. Врач, ответственный за родильное отделение, сказал ему, что я, вероятно, не выживу, кроме того, что я родился с одной ногой, которая была полностью скручена на лодыжке. Однако в этом отношении мое преждевременное рождение оказалось преимуществом, потому что мышцы, сухожилия и лодыжка были очень гибкими. Мой отец массировал мою ногу целебными травами, которые были приготовлены в воде, и он интенсивно тренировал мою ногу. Спустя всего лишь один месяц моя нога была в правильном положении, и никто не мог сказать, какая из них была деформирована.
Я провел годы своего детства и свою юность с мамой и бабушкой в ​​Гильшвице. В Чехословакии он называется Килезовице, и это пригород Троппау / Опава, Я не очень много помню о войне, однако я помню больше о конце войны, когда мой отец вернулся из концентрационного лагеря. В начале союзнической оккупации мы укрылись около двух недель в подвале дома в Гильшвице, который использовался только для свеклы и картофеля для компании. Как и любой мальчик в те дни, я собрал большое количество боеприпасов и пороха. Я хорошо помню, когда детонатор артиллерийской гранаты взорвался в моих руках, когда я попытался разделить его с камнем. Мой отец участвовал в моих травмах и удалял фрагменты с помощью пинцета из разных частей тела. Через четыре месяца после того, как эти раны зажили, я пострадал от еще одного несчастного случая. Мои друзья и я хотели развести огонь в канаве с порохом, и я страдал от ожогов второй ступени на лице, моей шее и конечностях из-за взрыва пороха. Мой отец снова помог мне, перевязав мои ожоги, хотя вначале он не хотел мне помогать, потому что я не узнал ничего из своей первой аварии.
Из-за большого отсутствия врачей, после войны мой отец был администратором больницы Бей-Риттерна в Троппау на короткое время. Пока он был там, он сыграл важную роль в лечении больных. Я помню, что он жил в доме рядом с больницей. Оставив должность администратора больницы, он купил дом в Троппау в Облоуковой 22 (Bogengasse на немецком языке), где он жил до конца своей жизни.
Мой отец предложил, чтобы моя мать переехала в Троппау, потому что у него была своя практика, но она отказала ему, потому что она не хотела покидать ферму и ее мать в Гильшвице. Именно поэтому мой отец был вынужден искать домработницу в Troppau, которая будет заботиться о его домашнем хозяйстве. У моего отца не было желания работать на полях, а когда он остался с нами в Гильшвице, моя мать все старалась помочь ему на полях, но он отказался, так как ему пришлось выполнить еще одну задачу на этой земле.
Когда моя мать послала меня к отцу или когда ей что-то понадобилось, я обычно ездил на велосипеде до Троппау. Мой отец регулярно посещал нас в Гильшвице, два раза в неделю, вечером по средам, а по воскресеньям он приходил на обед в полдень. В те дни у его экономки были свои выходные, чтобы посетить ее родителей в Пеньковиче, Вечером мы все вышли в кино или в театр. Летом после воскресного обеда мы совершали короткие поездки в окрестностях, но нередко мы ездили на более длительные поездки в Графенберг, Есеник (горы Гесенке), а также в другие места. Мой отец также часто посещал друзей и знакомых в Богемии, Моравии и Словакии, многие из которых он вылечил от различных страданий. Среди них были важные личности из искусства и политической жизни, композиторы, жена министра правительства и т. Д.


После войны он читал несколько лекций, как Фрабато в разных местах Чешской Республики, где помимо общих магических трюков он также исполнял те, с помощью которых он обращал внимание аудитории на существование высших сил. Я помню один из тех случаев, когда я, как мальчик, сопровождал его на такой лекции, где я собирал прием, потому что человек, который обычно делал это, болел. Помимо этого выступления я помню несколько других, где мой отец выполнял гипнотические эксперименты, читая письма, которые были запечатаны в конвертах, ища объекты, которые были скрыты, когда он был с завязанными глазами, и многие другие подобные эксперименты.
Зимой мой отец ездил на поезде, а в теплые сезоны ездил на мотоцикле. Сначала у него был мотоцикл Jawa объемом 100 куб. См, а затем он купил мотоцикл объемом 250 куб. См, Который я унаследовал после того, как я окончил среднюю школу, а сам он купил мотоцикл 350 куб. См. Jawa. Некоторое время спустя после войны у него было две машины, но я не помню марку и модель. Позже он ездил на старой машине, которую он держал несколько лет. Он ехал медленно, но машина выполнила свою задачу. Мой отец часто брал мою сестру и меня, чтобы собрать травы. Например, мы собрали St. Johnswort (Hypericum perforatum), хвощ (Equisetum arvense), подорожник, ромашку, язвенную крапиву, листья березы, корни одуванчика, restharrow, листья боярышника (Crategus oxyacantha) и многие другие травы. В поле за нашим сараем также Росли несколько трав, таких как, rue, лимонный бальзам (мелисса), полынь и несколько других трав, которые мой отец использовал для приготовления лечебных средств. Помимо тех трав, которые широко известны как целебные травы, мы также собирали травы, которые широко известны как сорняки, например бистор (Polygonum bistorta). Мой отец сказал мне, что даже сорняки содержат ингредиенты, которые излечивают, даже овсяную солому, и что каждое растение содержит что-то полезное для людей.
Ежемесячно он ездил в Прагу и оставался на неделю. Зимой он ездил на поезде, а затем на машине. Он купил более старую Tatra 74b, которую он позже дал своему лучшему ученику, после чего он купил Volkswagen Beetle из Германии.

Franz Bardon – 1956

В Праге он исцелял пациентов и читал лекции своим ученикам. В последние годы своей жизни он писал свои книги с г-жой Вотавовой, которая была его секретарем. Время от времени во время школьных каникул я сопровождал его в Прагу. Когда он был в Праге, он часто выходил ночью, всегда в одиночку. Он якобы отправился в Вышеград, где находится замок, но и кладбище самых известных богемских личностей. Именно там он выполнял свои магические операции, но никто точно не знает, где, и он никогда не разглашал эту информацию никому.

From right - Marie Bardon, Franz Bardon, daughter Marie, Maria Pravica; far left - Otti Votavova - 1957
Когда я учился в средней школе в Опаве, я часто бывал у отца. В то время он дал мне чешские переводы сочинений Йоги, но я чувствовал, что эти писания недостаточно написаны для европейского ума. Гораздо позже, когда я изучал медицину в университете, я постепенно получал от отца чехословацкий перевод своей первой книги «Посвящение в Герметики - путь истинного адепта». Первоначально эта книга называлась «Портал для истинного посвящения», однако издателю пришлось изменить его, потому что была другая книга этого названия.
В нашем регионе было хорошо известно, что мой отец занимался сверхъестественными способностями. Например, он помог найти жертв утопления; С помощью фотографии он точно указал, где было обнаружено тело человека. Он дал родственникам и друзьям тех, кто пропал без вести в военной информации о своем «местонахождении», о других, которых он предсказал в будущем и многом другом. Его особые способности были также общеизвестны студентам и профессорам старшей школы в Троппау. Один случай приходит на ум: такая же студентка обнаружила, что немного денег отсутствовало, и их было нигде не найти. Предполагалось, что кто-то украл его, после чего мои сокурсники спросили меня, мог ли бы мой отец помочь с этой дилеммой. Когда я прибыл в его дом, он уже знал, почему я приехал, и он отослал меня назад с замечанием, что все уже было в порядке.

Franz Bardon - 1954
Он не сделал никакие другие комментарии в этом отношении. Когда я возвратился к классу, деньги были уже найдены, и по сей день я не знаю, как это произошло.
Я хотел бы добавить следующие детали к Описанию Доктора M.K. комнат дома моего отца в Troppau. На стене кабинета моего отца справа был портрет таинственного человека с проницательным взглядом. Когда я спросил, кто мужчина на портрете, Он ответил, что это Махум-Тах-Та, мудрец из гор. Это все, что он когда-либо говорил об этом человеке. Некоторое время спустя на той же стене были также две большие диаграммы, изображающие человеческое тело спереди и сзади, обозначающее различные точки акупунктуры. Однажды я увидел на столе металлическую пластину с уплотнительным воском и иглами для производства талисманов. В своей комнате ожидания, которая описана его учеником, на одном столе был один из первых телевизоров, когда-либо доступных На чешском рынке, который состоял из большой коробки с небольшим экраном для просмотра.
Когда я начал изучать медицину в Брунне (Брно), я посещал своего отца в основном по субботам, Когда я был на его месте, я обычно смотрел телевизор после ужина в течение некоторого времени, что в те времена редко делалось. Однако я никогда не видел, чтобы мой отец смотрел телевизионную программу. После программы я лег спать, но отец работал. В начале воскресного утра он уже был на ногах. Когда он лег спать, как долго он спал, я не знаю, и если он вообще спал, это было очень мало. В воскресенье утром я поехал в дом моей матери, и мой отец пришел в полдень на обед.
Кухня в доме моего отца в Троппау описана доктором М.К.2 Мой отец делал всю дистилляцию, передистилляцию, фильтрацию, декантацию и т. Д., И подготовку к его средствам на кухне. Это был рай, полный ароматов и цветов. Я всегда удивлялся тому, как дистиллят изменил цвет из-за повторной дистилляции, от прозрачного рубиново-красного до синего или золотисто-желтого. В доме моего отца также была небольшая квартира с гостиной для гостей, приехавших в основном из Германии, Швейцарии и Австрии. В его гостиной находились картины на стенах различных существ из элементов, на столе были бледно-фиолетовая пепельница, а также ваза того же цвета. У моего отца были большие привязанности к этому цвету.
Доктор М.К. Также упоминает, что мой отец курил около сорока до шестидесяти сигарет в день. Его бренд назывался «Фемина». Эти сигареты были сделаны из корней табака, и у них был запах мелилота. Они долго не горели. Я также заметил, что время от времени он курил прямо до полуночи в канун Нового года, а затем прекратил курить целый год. Он сказал, что сделал это, чтобы укрепить свою волю. Но в следующем году он снова курил.


Он также любил черный кофе. Однажды вечером я помню, что он посмотрел на свою чашку кофе, и затем он сказал нам, что знакомый делал в тот момент.[footnoteRef:2] Он не был в какой-то одной диете, но в основном ел, как все остальные. Однако моя мать сказала мне, что до моего рождения он поддерживал строгую вегетарианскую диету за сорок дней до особой магической операции. [2: Другими словами, он использовал свой кофе как волшебное зеркало. – Прим.ред.] 

В молодости он фотографировал через свою пластинчатую камеру, которая была оснащена фильтрами. Он фотографировал существ из элементов. На одной фотографии была сильфа на перекрестке в лесу, а на другом - на ручье. На фотографии с ундиной вы могли видеть овальный свет, сверкающий конденсированный элемент, окружающий ундина. Мой отец также показал мне фотографию мужского водного спрайта; Потому что фотография была взята издалека, спрайт был очень маленьким.
Чердак в доме моего отца был наполнен различными сушеными травами, но помимо ягод можжевельника и всех других трав были также некоторые другие вещи на чердаке. Однако для меня подвал был более интересным, потому что были полки с множеством больших колб, которые содержали настойки, эссенции, спагрические эссенции и квинтэссенции во всех видах цветов. Кроме того, были колбы со стеклянными пробками, содержащими химические соли, тогда как в жестяных банках он содержал чистые металлы, такие как сурьма, для сплавов и магнитных операций. В то время как другие бутылки содержали ртуть и неметаллы, такие как сера, фосфор и т. Д.. Именно там мой отец смешал конкретные решения, чтобы исцелить своих пациентов. Когда мне было четырнадцать лет, я стал пчеловодом, и я снабдил моего отца медом для производства его лекарств.
В канун Рождества мой отец всегда был с нами в Гильшвице. Он всегда приходил перед ужином, и он приносил подарки всем, которые он тайно передавал моей матери через окно, чтобы мы с моей сестрой не видели их. Моя мама поставила их под елку перед открытием подарков. Ужин был подан, когда первая звезда излучила свой свет с неба. В канун Рождества мы всегда смотрели на небо, пока это было ясно, ожидая первой звезды, но оно было на редкость чистым. Усевшись перед обедом, мой отец всегда вставал. Мы все последовали его примеру, и вместе мы молились Господу. Он поблагодарил Господа за дары, и он пожелал всем нам здоровья и счастья на следующий год. Как только это было сделано, мы съели наш ужин. Согласно традиции, вторая часть ужина состояла из жареного карпа с картофельным салатом, а затем чешских пельменей с соусом Вилья. Соус Вилья состоит из сливового джема, изюма, миндаля и других орехов и сухофруктов. После ужина мы раскололи орехи, и мы разрезали яблоки поперек, чтобы увидеть, была ли звезда внутри равносторонней.
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В традиционном смысле это было хорошим предзнаменованием, что мы останемся здоровыми в следующем году и что мы снова собираемся под елкой. После этого мой отец вошел в соседнюю комнату, чтобы позвать Христа.[footnoteRef:3] Затем он позвонил в колокольчик, и мой отец позвонил ребенку Христа, сказав ему, что дети были хороши круглый год и что Он должен принести много подарков для детей. [3: 	Это европейская традиция. В канун Рождества, прежде чем детям разрешат войти в комнату, где находится рождественская елка, призван Христос ребенок. В Европе подарки приносят Христос Ребенок, и как только Он ушел, дети могут войти в комнату, спеть рождественские гимны и затем открыть свои дары. – прим.ред.] 

Мы также брали картинки каждый год перед ужином в канун Рождества. Фотографии моего отца с этого периода. Мне тогда было двенадцать лет. В те дни у нас не было светового индикатора, поэтому некоторые из этих фотографий либо находятся, либо переэкспонированы. В 1956 году мой отец получил Leica F3 в подарок от мужчины в Швейцарии. Я фотографировал с этой камерой до конца жизни моего отца. Во время ареста моего отца камера находилась в Джиллшвице, и именно поэтому полиция не конфисковывала его. По сей день эта камера все еще функционирует, и я сохранил ее как памятку моего отца. У меня также есть еще одно напоминание от моего отца, старой пишущей машинки Mercedes. Он также дал мне свою книгу на немецком языке с рукописной преданностью.

Однажды, я помню, что мы с отцом отправились на прогулку в лес, недалеко от Градец. Мы шли по лугу, когда вдруг мой отец остановился и посмотрел на весну. Когда я спросил его, на что он смотрит, он сказал, что это сатир, но это все, что он сказал. Конечно, я ничего не видел. Однажды, когда мы шли в карьере, мой отец сказал мне, что в карьере есть гномы. В другой раз мой отец сказал мне, что однажды, когда он сидел на трамвае, ундин направил вспышку молнии на трамвай, потому что этот ундина оказал некоторую услугу моему отцу, и он забыл поблагодарить ее.
Я особенно помню разговор, который я имел с отцом после Рождества 1957 года. Он сказал, что я всегда должен иметь хорошие воспоминания о нем и что я никогда не должен верить никому, кто распространяет инсинуации  на него и делает уничижительные замечания. В этот момент мой отец уже знал, что скоро он будет арестован, результатом которого станет конец его жизни на этой земле. Первоначально я думал, что его время еще не пришло и что он будет с нами еще долгое время. Но это не заняло много времени, пока его предчувствие не стало реальностью. В начале апреля 1958 года я был на пути домой из университета в Брно, когда решил посетить моего отца, Я позвонил в дверь, и когда домохозяйка моего отца открыла окно на верхнем этаже, она сказала мне, что он был арестован и что он находился под стражей. Из-за этого весь дом был запечатан. Пока я разговаривал с экономкой, женщина из Германии тоже была там, чтобы увидеть моего отца. Ее зовут Гелинде Р. Потому что моего отца явно не было, как любезность, которую я дал ей вернуться на железнодорожную станцию.
Во время тюремного заключения моего отца мне пришлось выносить различные клеветы от рук сотрудников секретной полиции. Я знал, что они были ложными и злобными заявлениями о характере моего отца. Я вспомнил его слова и, естественно, не поверил ни одному слову. В последний раз, когда я его увидел, был в июне 1958 года. Я посетил его в Остраве с моей матерью, где его также допрашивали. В это время моя сестра и моя мама работали в провинциальных кооперативах, ухаживающих за телятами. Моя сестра заразилась трихофитом, инфекционным заболеванием кожи грибов от телят. Этот гриб распространился по всему телу в виде больших пятен, до такой степени, что она больше не могла выходить на улицу. Она пошла к врачу, но вся ортодоксальная медицина потерпела неудачу. Естественно, мы спросили моего отца, что можно сделать. Он рекомендовал, чтобы мы делали компрессы с отваром из высушенных крапивы. Как только это было сделано, постепенно состояние кожи моей сестры прояснилось, и через месяц она полностью вылечилась. Моя сестра была последним пациентом моего отца, хотя лечение было косвенным.
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Во время этого визита, который в последний раз мы видели моего отца, он выразил желание моей матери, чтобы она отправила ему кусок копченого бекона в тюрьму, потому что у него был аппетит к этому. Моя мать выполнила последнее желание моего отца, и она отправила ему копченый бекон в тюрьму. После еды, у моего отца наблюдались сильные боли в животе. Однако у охранника сложилось впечатление, что мой отец только притворялся больным. Наконец, после трех дней сильной боли, они перенесли его из Остравы в тюремную больницу в Брно, где он умер 10 июля 1958 года от воспаления поджелудочной железы.
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После его смерти никому в его ближайшей семье не разрешили увидеть его. Его останки были отправлены в Остраву в оцинкованном гробу, где состоялись погребальные церемонии. Только ближайшим родственникам и друзьям, которых мы уведомили по телефону и письму, разрешили присутствовать. Нам не разрешалось публиковать в газетах некролог, потому что полиция беспокоилась о том, что на его похороны будет слишком много людей, и это может вызвать слишком много неожиданных и непредвиденных проблем. После похорон нам дали его вещи: один костюм, часы и его обручальное кольцо. Несмотря на то, что мой отец никогда не был приговорен, все его имущество, его золотые кольца с драгоценными камнями, его золотые талисманы, которые он носил на шее, были конфискованы государством. Отец должен был явиться в суд, потому что он обвинялся в том, что использовал алкоголь для его средств, на которые он не заплатил налогов. Кроме того, он также обвинялся в измене, для написания письма в Австралию, предположительно содержащую некоторый отрицательный язык о чехословацком государстве, и таким образом загрязнил наше социальное государство. Когда нам дали имущество моего отца в полицейском участке в Остраве, офицер, который допрашивал его, спросил нас, знаем ли мы, что они совершили два вскрытия у моего отца. Он также рассказал нам имя человека, заказавшего второе вскрытие. Мы не имели ни малейшего представления, что это произошло. Были также слухи, что мой отец был выслан в Россию, чтобы показать русским, как он готовил свои средства и что он был все еще жив.
Среди его вещей была также небольшая коробка, реликвия, которую он взял из черной ложи, когда он больше не мог сидеть сложа руки и наблюдать за их преступной деятельностью.
После ареста моего отца моя мать и сестра поддержали меня в финансовом отношении, потому что мне все еще было три с половиной года обучения впереди меня. Им пришлось упорно трудиться, в нечеловеческих условиях, для окружного кооператива в Гильшвице, заботясь о тех телятах. Заработная плата была очень низкой; Они зарабатывали менее 10 крон в день, что составляло примерно 12 центов в американской валюте. Я не получал никаких стипендий, потому что администрация школы считала, что не следует посещать университет, если у вас нет денег, чтобы заплатить за это. Несмотря на все это, я был вполне счастлив, что смог закончить учебу, хотя за все время пребывания в университете я жил со страхом, что меня будут изгнать по политическим мотивам. Вот почему я благодарю Божественное Провидение за то, что позволил мне закончить учебу, несмотря на очень трудные времена.
Моя сестра сказала мне, что после смерти моего отца он пришел к ней во сне, и он сказал ей, что она выйдет замуж и родит пятерых детей, и все это случилось. Однако она не рассказала мне ничего другого, что они обсуждали во сне.
Спустя 35 лет, 23 июня 1990 года, я присутствовал на воссоединении школы выпускного класса моей средней школы в Троппау. Я встретил одноклассника, который сказал мне, что в декабре 1957 года она сопровождала друга, чтобы увидеть моего отца, потому что ее друг хотел узнать что-то о своем будущем. Хотя мой одноклассник не посещал моего отца для этой цели, он позвонил ей в кабинет и предсказал все ее будущее до пятидесяти. У нее был один критический год, но в тот конкретный год он не дал ей никаких подробностей, Однако все другие предсказания, которые он сделал, сбылись, и по сей день мой одноклассник с величайшим благоговением и восхищением вспоминает моего отца.
В то время, когда мой отец все еще жил среди нас, он казался мне, как и любой другой человек, и так все его соседи также воспринимали его. По внешности и поведению он мало чем отличался от простого фермера. Он обладал большой способностью адаптироваться к любой ситуации и тому, что от него требовалось. Много позже, в свете его работ, я понял, что он был гигантом, воплотившимся на этой земле, чтобы принести свет людям, с помощью которых они могли прорваться сквозь тьму невежества и идти к Богу.
Мой отец также сказал мне, что подпись рукописного посвящения моей матери в его второй работе была точно такой же, как когда он был розенкрейцером в одной из своих прежних жизней.
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От Доктора М.К.
Воспоминания о Мастере Фрабато


Автобиография Франца Бардона начинается со слов «Переполненная аудитория в клубе была полна волнения ...” И так оно и было на самом деле, и я могу подтвердить это. В октябре 1947 года я впервые увидел Учителя Фрабато в Остраве на лекции в Народном театре. После лекции я отправился в гостиницу «Империал», где останавливался Франц Бардон. Я пошел в его гостиницу, чтобы спросить его, возьмет ли он меня как своего ученика. Он сказал мне, что в это время не было никаких открытий, и с тех пор, как мне было всего 16 лет, он сказал, что я слишком молод, что не совершил никаких грехов, и что у меня не было никаких страстей. Поэтому у меня не было резерва сил, которые я требовал для своего развития. Я пошел домой в очень грустном настроении. Я не мог понять, почему я должен был сначала запачкаться, чтобы потом я мог бы очистить себя, чтобы реализовать более благородные цели.
До этого момента моя жизнь была незначительной. Я жил, как это было в традиции, жизнью истинного верного верующего. Я каждый день ходил на общение и исповедь, делал только добрые дела в соответствии с правилами Следопытов, и теперь все это казалось неправильным. Затем я приложил усилия и подумал о том, что сказал мне Мастер Фрабато и
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В конце я понял, что он прав. Однако, несмотря на это, я был твердо уверен, что для меня должен быть какой-то способ стать учеником Герметики, без каких-либо плохих поступков или развития каких-либо страстей.
Знакомая женщина упомянула при случайном стечении обстоятельств о том, что знает о Франце Бардоне.  Я получил его адрес от нее, и однажды в субботу я пошел в Troppau/Opava в полной униформе Первооткрывателя. Мой рюкзак Pathfinder был полон еды, потому что после моего визита с мастером Фрабато я намеревался выпустить пикник на открытом воздухе. Домохозяйка Мастер Фрабато почти умерла от смеха, когда она увидела меня в моих коротких штанах и униформе, когда я смело объявил себя ей как ученика Мастера. Но теперь ситуация стала более серьезной. Очевидно, Учитель был полностью осведомлен о том, что произошло, но, несмотря на это, он попросил меня войти. Возможно, чтобы проверить меня или только избавиться от меня, он немедленно дал мне свое первое задание. Я должен был практиковать определенные упражнения концентрации. Сначала я должен был сосредоточиться на каждом цвете четырех элементов в течение как минимум десяти минут, а затем пустота ума в течение получаса без какого-либо внутреннего или внешнего прерывания. Как только я достиг этого, мне сказали возвратиться, чтобы видеть его снова. Мне потребовался месяц, чтобы добиться успеха, после чего я вернулся к Учителю. И с этого момента мои задания продолжались, как описано в первой книге Франца Бардона «Посвящение в Герметики». В те дни книг Бардона не существовало. Все было дано мне устно и под строжайшей печатью секретности.
Поскольку я жил на расстоянии от Опавы, я всегда встречался с Учителем, и эти встречи обычно проводились в выходные дни. Всякий раз, когда у его экономки были выходные, мы позаботились о себе сами. Учитель готовил по кулинарии, и я помню, что он был очень хорошим поваром. Один из особых обедов состоял из козьего супа и жареного козьего мяса. Это была еда, которую я бы никогда не съел при обычных обстоятельствах, потому что это было чем-то, что противоречило моему вкусу. Владелец также сделал некоторые клецки из муки и именно из этого состояла эта еда. Я полагал, что это было некоторым тестом, но в конце это было на самом деле довольно вкусно.
Адрес дома в Опавы было  Облоукова, 22. Вот где у него была его практика, и он до сих пор существует. Передняя дверь была окрашена в зеленый цвет и прикреплена к двери - это латунная табличка с надписью «Франтишек Бардон, графолог». Он также был графологистом, а в суде он также был экспертом по почерку в судебном порядке. Если вы позвоните в колокольню у его входной двери, откроется окно на втором этаже, и Учитель спросит: «Кто вы и что вам нужно?» В случае, если запросы были слишком деликатными и слишком сложными, он сказал бы человеку, что он не может помочь. Разумеется, его способности ясновидения дали ему эту информацию. Как только вы вошли в дом, вы


Были встречены тысячами ароматов. На веранде были бочки ферментирующих трав. Из этих ферментированных трав Мастер делал настойки, капли, экстракты, аркану и квинтэссенции и эликсиры, которые были приготовлены спагическим способом. Он использовал чистый мед, чтобы бродить травы. Мед был доставлен его сыном Люмиром, который был пчеловодом. После завершения процесса ферментации вещества фильтровали, перегоняли и затем обрабатывали далее алхимически. Подробности в отношении процессов превысят объем этой книги. Учитель часто говорил довольно часто: «Эти процессы настолько просты». Сегодня я знаю, что это действительно так. Он планировал записать все в пятой книге (пятая карта Таро). К сожалению, это не стало реальностью из-за роковых обстоятельств, связанных с духовным развитием г-жи Отти Вотавовой.
Также хорошо известно, что он был Натуропатом, и было много людей, которые искали его помощи. Он учился в Мюнхене, где также окончил. Но в области и времени, в которых он жил в своих академических достижениях, многое не учитывалось.
Он рассказал мне имя своего профессора, который был главой этого Натуропатического колледжа в Мюнхене, но я не помню его. Фотография (стр. 47) - это дни его колледжа, и вы найдете Франца Бардона среди других учеников.

Я вспоминаю случай, один год в октябре, когда я увидел своими глазами зарегистрированную медсестру у себя дома. Она страдала от рассеянного склероза, болезни, которую очень трудно вылечить; Другими словами, большинство людей считают его неизлечимым. Но в канун Нового года того же года, после того как она взяла средства Мастера, она танцевала с мужем до раннего утра. Учитель в основном излечил тех бедных душ, которые ортодоксальная медицина считала неизлечимыми. Страдающие люди пришли за помощью со всех стран Европы. Он стал известен тем, что обратился ко всем с лучшими средствами.
Я хотел бы дать более подробное описание дома мастера. Поднявшись по деревянной лестнице, вы достигли второго этажа. Пройдя через дверь, мы найдем кухню, оборудованную газовой плитой, и угольную печь, где мастер сделал свои дистилляции. За кухней была ванная комната. По воскресеньям, после ванны, он лег спать. Однако он проснется до полуночи, выпьет крепкую чашку кофе и зажмет длинную сигарету. До сих пор я все еще чувствую запах этой сигареты. Затем он сделал определенные приготовления чтобы уехать и выполнить его эвокации, Он одел надлежащим образом, взял пару биноклей, трость, которая скрывала кинжал, и на нем была меховая шапка. Затем он отправился в уединенную зону, которая, возможно, создала необходимое напряжение. Он никогда не упоминал, куда он пошел, и только однажды он рассказал о некоторых охранниках. Я не знаю, когда он вернулся, потому что к тому времени я всегда крепко спал. Я обычно спал в номере, который в течение дня заменялся как комната ожидания. В этой комнате у него также была его библиотека, которая всегда находилась под замком и ключом. Я нашел это несчастным, хотя я не должен был жаловаться, потому что Учитель дал мне большую часть его книг, чтобы читать. Были, однако, очень секретные писания, аркана, которые могли оказаться довольно опасными, например, процесс создания Камня Мудрецов.6
В комнате было большое волшебное зеркало диаметром более 3 футов. Волшебное зеркало было установлено на деревянной подставке, на которой он мог поворачиваться, и обычно он был покрыт черным бархатом. Иногда, когда я проснулся от сна, я заметил, что черный бархат был удален. Читатель найдет больше информации о цели и использовании волшебного зеркала во второй работе Франца Бардона «Практика магического призыва». Всякий раз, когда свет полной луны поражал золотые частицы в зеркале, они ярко светились, когда происходило много особенных вещей.
Владелец всегда вставал рано. После того, как я встал, мы позавтракали, который состоял главным образом из сэндвичей и кофе с молоком. Тогда я помог ему с работой по дому в доме, или я сопровождал его покупки и 
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Безотносительно того что еще должно было быть сделано. Однажды я даже нарисовал оконные рамы своего дома, а в другой раз я сопровождал его к своему портному. Время от времени я шел с ним в его выступления, но автомобиль был настолько маленьким что двое из нас едва имело свое место. Кроме того, мы должны были взять определенное оборудование с нами, которых он потребовал для своих выступлений. Когда он выступал в более мелких местах, я продавал билеты на вход, а когда мы приходили домой поздно вечером, мы говорили о многом на нашем пути домой. Все, что написано о его выступлениях в Frabato the Magician, истинно, а временами было гораздо больше. В одежде Йоги он лежал на бичеванном стекле, а мужчина стоял на груди, и Учитель не причинил никакого вреда, или он остановил свой пульс в одной руке, и он выполнил много других явлений, все из которых хорошо известны тренированному магу.
Всякий раз, когда я оставался по воскресеньям, мы ездили сначала с его мотоциклом, а затем с автобусом или поездом, чтобы встретиться с его женой, его детьми Мари и Люмиром и его тещей на обед. Они жили в части города Опава-Килесовице или на немецком языке, Троппау-Gillschwitz. Ланч искусно приготовил его теща, Мария. Я с большим нетерпением думаю о ее специальности, квашеная капуста, приготовленная в силезской манере с луковым картофелем и жареным панированным свиным шницелем. Его свекровь очень любила Франца. У них был небольшой домик с небольшим


Ферма, около 8'A акров земли, и животные, такие как коровы, две козы, две свиньи и птица, сад за сараем, все из которых было достаточно, чтобы накормить всех.
Его свекровь вспоминает событие, имевшее место во время сбора урожая. Когда они собирались принести последний груз зерна, гроза стала известна. Черные облака собирались, и дождь или даже град были неизбежны. И бабушка начала рассказывать, что произошло: «Тогда Франц взял облако под свою волю. Он выглядел очень строгим, и он пробормотал несколько слов, сделал несколько движений руками и пальцами, Сначала ничего не происходило, но постепенно облака больше не двигались, их раздирали, ветер становился все слабее и слабее, туманная погода утихла, и не прошло много времени, прежде чем солнце снова сияло. Но вы могли бы заключить из грома вдали, что бы с нами случилось.
По воскресеньям после обеда я поблагодарил их, а затем я обычно возвращался домой, а Учитель оставался с семьей. Вечером Учитель обычно ходил со своей женой в кино или в театр. Затем он отправился домой в свой кабинет, где был занят каждый бодрствующий момент. После его ночных выступлений он продиктовал свои знания и опыт в диктофон для своего секретаря и ученика г-жи Вотавой в Праге. Отти Вотавова, а также Франца 
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Жена Бардона и его сын Люмир, Упоминаются в посвящении его книг.
У Франца Бардона была группа студентов в Праге. Одна из его учениц рисовала карты Таро, которые можно найти в трех книгах.
Он часто отсутствовал и собирал целебные травы. Иногда, если он нуждался в особых корнях, тогда мы, я и его сын Люмир, который также был его учеником, должны были искать их. Я помню одну особую траву, которую мы искали; Это был европейский белый буроний (Byronia alba). Наконец мы нашли его после долгого поиска на уединенной стене далеко от Опавы. Многие из редких трав, которые мы купили в аптеке, например, росянка. Мастер сделал квинтэссенцию от растения росяки, чтобы вылечить высокое кровяное давление. Его сын, его дочь и даже его экономка помогли ему выбрать травы, в которых он нуждался. Его средства были в основном гомеопатического характера. Он держал указатель препаратов в небольшой книге с диагнозами, соответствующими средствами и необходимыми разведениями, которые также были конфискованы полицией. Когда я спросил во время моего допроса об этой книге, мне сказали, что она измельчена, как и все его другие книги.
Франц Бардон встретил свою жену по случайности или по судьбе, когда она подошла к нему с фотографиями двух мужчин, за одного из которых она собиралась выйти замуж. Вот почему она подошла к Учителю, чтобы узнать, какой из двух будет Ее будущий муж. Он дал ей очень уклончивый ответ, а именно, что ее будущий муж будет примерно таким же высоким, как и он, и имел похожие глаза и нос, как и он, и в основном, что он будет похож на него. Однако он не уточнил дальше. Некоторое время спустя он взял комнату в доме ее семьи в Gillschwitz. Это была очень маленькая комната на чердаке 6,6 на 6,6 фута. Там было достаточно места для кровати, маленького столика, табурета и доски для книг.
В этом доме все еще остаются некоторые его личные вещи, например инструменты для электрификации и намагничивания, а также другие инструменты, которые натуропаты использовали в те дни и которые были очень современными в то время. Я лично наблюдал за ним, когда он использовал их, чтобы облучать лекарственные средства, и он также показал мне, как это было сделано. Вы не можете себе представить, сколько чудес произошло в этих маленьких окрестностях. Его жена вспоминает, когда она переписывала магические формулы для Учителя, и когда она повторила их вполголоса, вдруг появился черный петух, и он полетел в маленькой комнате. Она испугалась умом, но она вспомнила слова Учителя и в великом страхе крикнула: «Адонай!», И привидение сразу же исчезло. Однажды вечером, когда она сопровождала Учителя, к ним подошел монах на улице. Учитель спросил ее: «Вы видели монаха?» Когда она ответила «да», монах внезапно исчез.
Миссис Бардон часто сопровождала своего мужа, когда он путешествовал. Например, она поехала с ним в Дрезден, где он изучил камень, на котором были написаны руны, в части города, которая известна как Радебойль. В другой раз она сопровождала его в Вену, где они посетили известного тибетского исследователя Александра Давида-Нила.
Во время его ареста у Франца Бардона было несколько книг, хранящихся в его библиотеках в Дрездене и Берлине, Во время его смерти миссис Бардон попросила полицию вернуть эти книги, и, получив их, она вернула их в соответствующие библиотеки. Франц Бардон также написал несколько рукописей под названием «Арион».
Вернемся на минутку к дому Франца Бардона, где у него была его практика. Его исследование было рядом с кухней, и вы могли видеть сад соседа через кухонные окна. Под окнами был небольшой задний двор, окруженный каменной стеной, а рядом со стеной дома была небольшая скамья, которая была посвящена разговорам, например о тайнах Акаши. Были также подвальные окна, которые стояли перед задним двором. Франц Бардон сделал все предварительные работы по травам в подвале, сушке, резке и прессованию, и когда все было сделано, он держал их там в бутылках. В подвале была прихожая с газовой горелкой, и именно здесь Учитель показал мне, как создается жидкий конденсатор с золотом. В то время это был секрет, и он был известен только посвященным, потому что время публикации «Посвящение в Герметики» еще не наступило.
В окне его кабинета стояло мягкое кресло, а прямо перед окном был круглый стол, покрытый стеклянной пластиной, под которым была табличка с знаками Зодиака и алфавита. В центре стола стоял хрустальный шар, который он использовал для ясновидения. На стене над креслом была картина Маха Лакшми, и иногда это была картина Маха Деви или других существ. На остальной части стены были полки с различными предметами и книгами. В углу рядом со стулом была коробка, заполненная бумагой для письма, которую Учитель использовал для создания заметок и гороскопов. С другой стороны стола напротив кресла была мягкая скамья для своих пациентов и клиентов. Я сел на эту скамью, когда Учитель объяснил мне практику с планшеткой и пентаклями, и когда он научил меня астральному письму и как связаться с ушедшими людьми и моим личным ангелом-хранителем.
В это время я начал изучать медицину. Был еще один инцидент, который напоминает мне об учебе Учителя, Именно там Учитель научил меня, как готовить лекарственные средства с
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Akasha. Мне не нужно подчеркивать, что инструменты не являются наиболее важным компонентом.
Рядом с кабинетом была спальня мастера. Время от времени я смотрел на его спальню, когда Учитель спал. Будучи маленьким герметичным эмбрионом в то время, я не мог понять, почему Учитель не смог исцелить себя, хотя он несколько раз говорил мне, что из-за объединения он также взял на себя карму настоящего Франца Бардона. Поэтому он не мог помешать оригинальной карме Франца Бардона своими магическими способностями.
У него был избыточный вес, и он страдал от желчных камней, кроме того, что его поджелудочная железа постепенно разрушалась, что в конечном итоге привело к его смерти. Боль, которая сопровождает распад поджелудочной железы, является самой серьезной, что человек может испытывать. В дополнение к этому у него была активная щитовидная железа, которая приводит к усталости, вялости, сонливости, отсутствию воли и концентрации. Какую силу воли он должен был обладать, чтобы произвести то, что он сделал! Никакой обычный смертный не может вообразить то, чего достиг Франц Бардон, значительно меньше делают то же самое.
За свои недомогания он взял обычное лекарство от аптекаря, потому что ему не разрешили использовать свои средства. Во время разговора он однажды упомянул, как он нарушил универсальные законы, когда он принял квинтэссенцию высокого кровяного давления только один раз, и с этого времени он страдал от низкого кровяного давления, которое делало его даже более сонным, чем раньше. Он использовал сильный кофе и сигареты в качестве средства против усталости. Помимо этого вы ничего не заметили. Он был наполнен энергией и всегда был в хорошем настроении, за исключением своих последних дней на земле, когда он страдал от неблагодарности людей, за которые он много лет жертвовал собой. Он сказал мне это лично. Я никогда не видел его сердитым, я никогда не видел, чтобы он жаловался или проклинал, кроме случаев, когда он разыгрывал сцену или когда он подражал кому-то. Когда я был удивлен этим, он объяснил мне, что когда-то был фермер, который ему не нравился; Он нашел удовольствие от вождения с Мастером на скачущих лошадях и разбрызгиванием его водой. Всякий раз, когда это происходило, проклятие ускользало от его губ. Когда он произнес волшебное слово, лошади сразу же парализовались, и ему пришлось заменить ущерб, нанесенный фермеру хорошим урожаем. Вот почему он неоднократно предупреждал меня о том, чтобы осознавать свои собственные силы и отличать, говорил ли я как обычный человек или как герметик, потому что в конечном итоге мне придется нести ответственность.
В принципе, Учитель очень любил меня, потому что я был своего рода комиком, и я заставил его смеяться много раз. Он сказал мне, что я напомнил ему о другом, который тоже был очень смешным, который в итоге пришел к плохим концам. Это произошло, когда Учитель был заключен в тюрьму. Его 
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будучи избитым Гестапо, таким образом, он использовал формулу Kabbalistic, и его мучитель стал немедленно парализованным, в то время как другой солдат застрелил его. Он также рассказал мне о своем тюремном заключении во время нацистской эпохи, где его неоднократно избивали, Особенно в области крестца, и с тех пор у него больше не было никаких чувств в этой области. Кроме того, он также сказал мне, что он отказался сотрудничать с Черной Ложей девяносто-девятников , после чего он был назначен на коммандос смерти, и ему пришлось собрать головы трупов, которые были обезглавлены гильотиной, в корзине и Распоряжаться ими. Он убежал из этой тюрьмы после того, как была частично разрушена стена в воздушном налете около конца Второй мировой войны.
После войны, в 1949 году, Франц Бардон снова был арестован в Опаве. Единственное различие заключалось в том, что на этот раз коммунисты были у власти. Его обвинили в том, что он был шарлатаном и без каких-либо доказательств он был приговорен к принудительному труду. Тем не менее, ему удалось симулировать эпилепсию, после чего он был освобожден примерно через два месяца. Он доставил мне письмо из трудового лагеря, чтобы сообщить жене, где он находится, и что ему нужно. Я был обеспокоен, когда это произошло, потому что я изучал медицину в то время, и простое знание этого могло стоить мне моей карьеры. Франц Бардон снова был арестован 26 марта 1958 года в своем доме в Опаве, Облукова 22, в Чехословакии, и я постигла ту же участь. В основном его обвиняли в незаконном изготовлении лекарств. Многие из его исцеляющих средств были получены в соответствии с алхимическими процессами. Но до того, как его дело предстало перед судом, Учитель умер в тюремной палате больницы, где я работал. К сожалению, я не знал, что Учитель находился в больнице. Несмотря на то, что я был приговорен как соучастник за незаконное производство лекарств, потому что я предоставил Францу Бардону различные ингредиенты для его лекарств. Хотя Франц Бардон уже скончался, мне пришлось отбывать наказание.
Моя лицензия на медицину была отменена и, кроме того, я был приговорен к принудительному труду на шахтах. Моя жена потеряла свою жизнь из-за этих событий, но, несмотря на все это, я продолжал руководствоваться Божественным Провидением на пути величайшего Учителя. Я рад и благодарен за то, что я, как один из немногих избранных, получил возможность расти по сей день под его личным руководством и защитой на этом пути, который не имеет конца. В это время я больше не могу раскрывать, потому что печать секретности не отменена по всем вопросам.
Существуют различные системы, через которые можно достичь Бога. Для Запада путь Учителя является самым ясным, чистым, самым понятным и самым коротким, хоть и трудным. Чем точнее, круче и выше гора, Тем более напряженным и
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Сложным является восхождение. Несмотря на это, вы можете за одну жизнь проработать три книги Учителя. Он хорошо знал об этом, когда написал вторую книгу «Практика магической эвокации». В своей третьей книге «Ключ к истинной каббале» - есть такое посвящение: “ моему другу и студенту как сувенир и в памяти.” В различных письмах, которые были конфискованы, когда мы были арестованы, Учитель подписал свое имя так, как это делают члены ордена розенкрейцеров. Он научил меня использовать каждую секунду, каждую минуту моей жизни на благо моего ближнего в глубочайшем смирении Божественного Провидения. Несмотря на все трудные моменты в моей жизни, я никогда не боялся, вместо этого я доверял и верил в него. Трудности в жизни - это не наказание, это уроки, а иногда и тесты, если человек действительно и искренне жаждет духовного развития. Если вы хотите приблизиться к совершенству, тогда вы должны быть готовы, как Авраам, пожертвовать тем, что любите больше всего (в этом случае это был его сын Исаак), и вы должны быть готовы к тому, чтобы столкнуться с самыми трудными проблемами. События в жизни всегда могут ухудшаться. Но нет такой трудной задачи, что вы не можете развить силы, необходимые для выполнения задачи, иначе Божественное Провидение не даст человеку такого теста.
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Пояснительные замечания относительно Герметики Предисловие
Герметики - это хобби. Он служит для того, чтобы стать более совершенным. Поскольку это хобби, а не обязанность или необходимость, вы должны наслаждаться этой деятельностью, и, если это возможно, это должно быть весело. Тот, кто любит свое хобби, должен пожертвовать каждым свободным моментом, и он должен уделить достаточно времени, чтобы овладеть самим собой. Герметики требуют невероятного количества терпения, и это можно реализовать с энтузиазмом и любопытством к упражнениям, и вам никогда не следует быть озадаченным.
Мы никогда не должны разочаровываться из-за препятствий, вместо этого мы должны быть рады этому, потому что они являются признаками того, что Божественное Провидение заботится о нас и дает нам возможность проверить и закалить наши атрибуты и силы. Мы должны выяснить для себя Через интроспекцию Как мы должны преодолевать эти препятствия, и независимо от того, что нам недостает. Можно было сравнить путь совершенства спортсмену, кто улучшает его способности посредством обучения, например, для прыжка в длину. Он также прилагает усилие, чтобы поесть соответственно, и каждый раз, когда он улучшает свой скачок на дюйм, он радуется. Он знает, что не становится чемпионом мира на своем первом скачке. Однако он твердо убежден, что однажды встретится с победой, и никто не может убедить его иначе посредством отрицательных выражений, таких как: спорт - бессмысленное усилие и простая пустая трата времени. Именно поэтому это - хобби - это позволяет Вам проводить свое время более значащим способом, вместо того, чтобы бесконечно смотреть телевизор и устроить все Ваши действия в соответствии с теми программами. Эти виды вещей могут пойти до сих пор, что многие люди даже устраивают свою еду в соответствии с телевизионными программами, потому что они боятся, что могли бы пропустить что-то, даже реклама. Как мой друг, доктор Люмир Бардон, сын великого Учителя, упоминает в своих воспоминаниях, у его отца был телевизор, но он никогда не видел, чтобы его отец смотрел его.
Крайне важно развивать силу воображения в свои детские годы и знакомить детей с упражнениями по концентрации, и они должны научиться рисовать хорошие примеры и выводы из сказок, чтобы они могли отличать добро от зла. Учитель часто упоминал: «Человек должен наслаждаться добром и учиться на плохом».
Стремление достичь уровня совершенства или приблизиться к совершенству является врожденным. Решение достичь уровня совершенства возникло в вашей предыдущей жизни. Этот атрибут появляется во время полового созревания. Вы развиваете желание узнать себя и измерить свои силы, и это может зайти так далеко, что вы пытаетесь найти свою точку прерывания. Это почти то же самое, что когда некоторые игроки носят свинцовые веса на ногах во время тренировки волейбола — Вы пытаетесь преодолеть себя. И это правильный путь!
Если ваш энтузиазм длится до тех пор, пока вы не достигнете зрелой старости, тогда благословения неизбежны. Вы должны работать ради наполнения всей своей жизни радостью, а пока вы на работе никогда не теряете своего юмора, потому что вы достигаете большего с этим, чем с грубостью. Вы не перестаете играть, потому что становитесь старше; Вместо этого вы стареете, потому что вы перестали играть. В течение всей своей жизни вы никогда не должны терять атрибут ребенка - смотреть на жизнь как на великое чудо. Никто не должен испытывать неудачу в возможности увидеть это чудо собственными глазами. Жизнь принадлежит нам, и именно поэтому мы должны наслаждаться ею в полной мере и наполнять каждую секунду сознательно радостью.
Благодаря нашей твердой убежденности мы поднимаемся выше всего с уверенностью, что мы никогда не столкнемся ни с чем, за что у нас нет необходимых сил для преодоления.
Как мы узнаем герметичность? Пусть это будет тот, кто все еще практикует Герметики, адепт или полностью развитый маг? Внешне вы не узнаете человека как такового. Он живет, работает, ест, спит и ведет себя как все; Однако он делает это на сто процентов сознательно. Он использует каждую секунду для своего развития и помогает своему ближнему, тем, кто в нем нуждается, и тем, которые Божественное Провидение послало ему.
Он выполняет свои упражнения и магические операции с радостью, любопытством и энтузиазмом. Все, что он предпринимает в своей повседневной жизни, он делает так же, как если бы это была волшебная деятельность - может быть, когда он ходит или подслащает свой кофе или добавляет специи или другие ингредиенты к своей пище. Он делает это так, как если бы это была волшебная деятельность в соответствии с этим событием, и он связывает ее с магическими числами. Он воображает, что каждая капля заряжается определенным атрибутом, и он никогда не сомневается в эффекте. Как ребенок он играет сознательно с каждой мыслью, каждым движением, каждым шагом, и даже до того, как он засыпает, он воздействует на себя или других с хорошими мыслями. Более того, он искренне рад и восторженно относится к наименьшим успехам, которые он достигает.
Всякий раз, когда Учитель и я были вместе, так мы решали вопросы, Он часто смеялся над моими глупыми идеями, хотя тема была серьезной. Где написано, что вы должны плакать, когда делаете упражнения, или что вы должны сердиться на себя и оценивать свои результаты таким образом? Или оценивайте свои результаты со страхом? Нет, это не так! Учитель никогда не выговаривал меня. Однако он рассказывал мне аллегорические истории «о волшебнике», который не считал определенные вещи, и именно тогда его усилия привели к неудачам. Или он рассказал мне, как он допустил ошибки, и каковы были результаты и как он должен был восполнить это. Я не понял в те дни, что это предназначалось для меня и что это было предупреждение, насколько мое будущее было затронуто.
Он никогда не говорил мне непосредственно, что я должен воздержаться от выполнения определенных вещей или что я должен сделать это. Всякий раз, когда я его спрашивал, он объяснял мне, как это было сделано и что нужно было учитывать, но, насколько это возможно, «это было мне доведено. Благодаря этому я научился не бояться ошибок, чтобы узнать, как в конечном итоге сделать это должным образом через неудачи, посредством повторения и руководства Божественным Провидением. Повторение - мать мудрости.
Поэтому не позволяйте себе пойти и быть самоуверенными, Или, как говорят французы: “ Помогите себе, и тогда небеса помогут вам.” Вы становитесь слабыми, только если теряете веру в свои силы и направляете свое воображение только на небольшие цели. Но у нас нет маленьких целей, у нас большие цели! Тот факт, что вы читаете эти слова, доказывает, что вы несете в себе желание достичь совершенства, хотя оно все еще может быть на инстинктивном уровне. Этот небольшой трактат представляет собой небольшой вклад, который призван служить вам в качестве руководства и для вашей поддержки, и в частности, что вы делаете что-то с радостью и энтузиазмом.
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Когда мне было девять лет и в третьем классе начальной школы, у меня создалось впечатление, что во мне живет другое существо. Я заранее знал вопросы, которые задавал мой учитель, и сразу же узнал ответы. Эта способность зашла так далеко, что я также знал ошибки, допущенные учителем, когда она писала на большой доске, Чтобы не привлекать никакого внимания и не попасть в неприятности, я не раскрывал эту способность и  хранил ее в себе.
За это время моя мать заболела, и мне пришлось позаботиться о ней. Моя помощь распространялась на удаление ее фекалий и мочи. У нее был абсцесс мозга, и время от времени она теряла сознание. Мы были бедны, и прежде чем мы смогли сэкономить достаточно денег для тщательного обследования в клинике, было слишком поздно. Хотя они оперировали мою мать дважды, опухоль, разрослась в шрамах, и однажды перед третьей операцией произошел взрыв опухоли, и она умерла в мой день рождения в возрасте тридцати одного года. Именно так мой тринадцатый год моей жизни на земле начался.
Моему брату было восемь лет, и он также был довольно болен. После заражения скарлатиной его почки стали сильно поврежденными, и они начали кровоточить. У него были дефицит крови, отек и внутреннее воспаление уха, которое источало гной. Каждую неделю мой отец должен был сдать донорскую кровь для него.
Вторая мировая война была на ее пике. Мой отец работал кузнецом на стальной фабрике, где они сделали оборудование для баков. Он работал шестнадцать часов в день под охраной Гестапо. Мы никогда не знали, придет ли мой отец домой ночью, потому что каждый день кто-то был арестован из-за саботажа. Я должен был заботиться обо всем доме; Я делал кулинарию, белье, я чистил окна и стоял в очереди за нашей едой. В это время я уже посещал среднюю школу. Зимой мы ходили в школу один раз в неделю, чтобы забрать домашнее задание и оставить домашнее задание, которое мы завершили на прошлой неделе, потому что школа не нагревалась, и причина заключалась в экономии энергии. Мне было четырнадцать лет, когда война закончилась. В это время мой отец сказал мне, что он больше не может кормить меня, и я должен работать на угольных шахтах, Я умолял его разрешить мне продолжать ходить в школу, и я пообещал, что приведу домой ту же сумму денег, что и на угольных шахтах. С того момента на я шел каждое утро в три тридцать в маслодельню и тащил молочные банки. Я получил завтрак за свою работу. Кроме того, я также получил продовольственные талоны. В те дни еда по-прежнему была нормирована. Я сделал домашнее задание в школе во время перерыва, что дало мне время для обучения студентов после школы, После закрытия бизнесов я помог украсить витрины магазинов, и для некоторых из этих предприятий я написал счета и подготовил налоговые декларации, все, что я делал по вечерам. Я привык, чтобы спать только 3 - 5 часов ночь, и в три тридцать утром я был готов пойти в работу. Божественное провидение подготовило меня этим способом для моих будущих задач в жизни. Божественное Провидение научило меня усердно работать, чтобы устранить все препятствия с радостью, развить определенную упорство, и чтобы реализовать свои цели, я никогда не сдавался.
Когда я беспомощно должен был следить за страданиями моей матери и брата, Я пообещал себе, что стану врачом, это также было самым горячим желанием моей матери.
Во время школьных каникул я работал в угольной шахте примерно на 2625 футов под землей. Однажды меня похоронили заживо, и по сей день у меня есть шрамы на правом колене в качестве напоминания. Прошло 8 часов, пока мы не были спасены. Если бы спасение заняло полчаса дольше, мы бы все умерли от недостатка кислорода, Даже в то время я не боялся, потому что я был полностью уверен в Божественном Провидении, Потому что я знал, что мне все еще нужно многому научиться и работать на благо человечества. Я наблюдал за собой, как будто я был незнакомцем. Я разрешил моим мыслям брать свой курс, Я наблюдал, судил и приводил свои мысли в порядок, а затем делал планы на будущее. К тому времени, когда мне было восемнадцать лет, я потерял все свои страхи. Это было очень хорошим опытом, и он оказал мне умственную поддержку, чтобы продолжать идти, и он дал мне способность вести обзор, не становясь паническим. Этот атрибут всегда оказался очень надежным, например, когда меня арестовали и когда я был летчиком. Я всегда поворачивался к солнцу моих целей, и все тени остались позади меня.
Когда я встретил Учителя, он ничего не сказал мне, но он дал мне похлопывание по плечу, то есть вы сдавали экзамен. Я упоминаю это, чтобы доказать, что все в жизни происходит по причине. Учитель говорил: “Жизнь это Не ярмарка, а школа. Радуйтесь о добрых делах и научитесь от злых дел ». Не все наказание, Но это в основном тест, и часто это изящество возможности, которая укрепляет и стабилизирует хорошие атрибуты.

Мастер: привычки и обязанности, связанные с воплощением

Учитель сильно курил, точно так же, как сказал его сын, а также пил крепкий кофе. Время от времени он пил, но в остальном он никогда не предавался алкоголю. Только сегодня я понимаю, что ему буквально пришлось выжать всю энергию из своего физического тела, чтобы достичь всего, что он должен был сделать в то время, которое у него было в его распоряжении. Он упорно трудился без перерывов. Он спал всего несколько часов ночью. Поскольку ему не разрешалось снабжать себя магически энергией, он делал это в вышеупомянутой манере. Кроме того, у него была недостаточно активная щитовидная железа, и это было связано с усталостью, сонливостью, медленным мышлением и отсутствием силы воли. Чтобы противодействовать слабодействующей щитовидной железе, он принимал гормоны, которые я ему назначил, Кроме того, он также страдал от желчных камней. Он редко принимал диету, и он регулярно получал аллопатическое лекарство, как и любой другой смертный. Он был довольно тяжелым; Однако он отказался выразить желание похудеть. Вместо этого он говорил: “Божественное Провидение, возможно, послужит мне таким образом, что я лучше воздержусь.” То, что он имел в виду, было то, что он, вероятно, был бы поражен злокачественной опухолью или другим неприятным недугом. Вначале я не мог понять эти связи, но постепенно меня информировали об этих обстоятельствах.
Затем я сделал все, что в моих силах, для его здоровья, чтобы облегчить его карму, которую он взял на себя как Франца Бардона, чтобы сделать гигантские задачи его воплощения. Я тот, кто узнал причину его смерти. Было почти издевательство над тем, что он умер в той же больнице, где я работал в то время, хотя он умер в тюремной палате, где гражданские лица не были допущены. Я понятия не имел, что он там, и, возможно, он уже был в бессознательном состоянии. Я был тем, кто предсказал арест Мастера, хотя никто об этом не знал. У меня было видение, что он был одет в костюм для дайвинга с преобладающими железными прутьями перед стеклом водолазного шлема, и было очевидно, что он не мог выбраться. Когда я сказал Учителю о моем видении, он был ошеломлен, или он просто притворился пораженным, но потом он стал очень грустным. Честно говоря, в то время я не знал о значении моего видения. Когда я спросил его, почему он был грустен, потому что он всегда был готов к какой-то хорошей забаве, он сказал: “ Верьте мне, когда я говорю Вам, что неблагодарность тех, которым я помог, причиняет мне боль.” В то время я думал, что такой великий мастер должен подняться выше этого. Теперь я знаю лучше, и я вспоминаю подобные слова, которые Христос говорил в последние дни. Кроме того, я видел его раньше погруженный в мрачные мысли. Когда я спросил его по этой причине, он ответил, что замещающая судьба настоящего Франца Бардона, в тело которого он воплотился, заставлял его беспокоиться. В те дни я был безразличен к этим проблемам, потому что в качестве герметического эмбриона я считал, что мне никогда не придется иметь дело с такими проблемами. Сегодня я хочу, чтобы у меня была возможность поделиться своими проблемами, чтобы более подробно ознакомиться с этой проблемой.
Паломник сидел тысячу лет перед воротами рая. В какой-то момент он закрыл глаза на мгновение, потому что он был ошеломлен усталостью, и именно в этот момент ворота открылись тихо и снова закрылись.

Настойчивость, терпение, контроль духа, духовный мир

Однажды, когда я посетил Учителя, я попытался открыть бутылку пива. Мне было слишком лениво искать открывашку, и я попытался решить проблему, открыв бутылку в дверном замке, и хотя Учитель предупредил меня, шея бутылки сломалась, и почти половина содержимого бутылки пролилась на пол. Мне было стыдно, когда это случилось, но Учитель и экономка только засмеялись, когда я вытер пиво с пола.
Именно тогда Учитель рассказал мне, что случилось с ним в прежней жизни в Тибете, когда он был челой (учеником). Его гуру послал его с иглой другу, который жил далеко. Когда он прибыл в местожительство друга, друг отослал его назад, не обращая внимания на иглу. Он был удивлен этим отношением, пожал плечами и вернулся. Когда он прибыл в место своего гуру, он послал его немедленно назад к его другу и когда он прибыл в место друга владельца, он сделал то же самое. Он очень устал, и его охватил гнев, потому что он должен был бегать туда и обратно, без всякого интереса к глупой игле. Только когда его гнев превратился в смирение, настойчивость и мир, ему позволили остановиться, но только после того, как он путешествовал туда и обратно шестнадцать раз. Мой Учитель закончил эту историю, сказав: “В этом мире ничего не происходит без причины,” И я не был уверен, что он не организовал инцидент с бутылкой пива, чтобы научить меня ценному уроку.

Совесть

Совесть - это аспект Божественного Провидения, Акаша, Если у нас есть муки совести, это означает, что что-то не в правильном порядке. Наши мысли говорят нам о всех неправильных поступках, которые мы совершили. Иногда объяснение приходит к нам во сне, возможно, в качестве предварительного предупреждения, и вы должны обратить внимание на эти сны. Будьте осторожны, чтобы эти сны не были связаны с временем; Событие не обязательно произойдет на следующий день. Наши мысли отражают нашу деятельность, содержание снов и стремления подсознания, если они сопровождаются пламенем или светом, тогда это серьезное предупреждение. Ты должен быть осторожен. Каждую ночь перед тем, как заснуть, вы должны получить обзор своего ежедневного опыта, чтобы вы не упустили возможность воплотить соответствующие атрибуты в подсознании через автосуггестию. В этом случае вы должны быть абсолютно честны с самим собой, потому что величайший мошенник - тот, кто обманывает себя. Получаете ли вы оправдание, прикрываете или сводите к минимуму злые или несправедливые действия, вам не нужно долго ждать мук совести. Вы должны привыкнуть к тому, что каждый день ложитесь спать с чистой совестью.


[bookmark: bookmark7]Поспешность

Короче говоря: Ускорение нельзя использовать ни для чего. Старая пословица: “Больше спешка, меньше скорость” Содержит эту мудрость. В основном вы должны сделать все снова, что вы сделали в спешке, из-за ошибок, которые вы сделали. Лучше не начинать задание, если у вас нет подходящего количества времени для его выполнения. Запланируйте свой день и свои коммерческие дела и сознательно сделайте время так, чтобы Вы не тратили впустую ни одну секунду. Только слабаки ждут возможностей, тогда как сильные создают сами возможности с целью и креативностью. Единственное, что невозможно, - это то, что мы не осмеливаемся делать.
Большинство магических работ начинается в полночь. Главная причина этого - не призрачный полуночный час, а спокойствие и тишина окружения. Иногда Учитель спал после ванны, и после непродолжительного отдыха он выходил ночью, чтобы выполнить свои эвокации или свои магические операции, находясь в хорошем настроении и в соответствии с твердым планом. Если в доме слишком много нарушений, вам следует искать уединенное тихое место. Кладбища хорошо подходят для этой цели, но не обязательно это делать. Однако обычные люди избегают таких мест ночью, возможно, из-за страха или почтения, и именно поэтому вы в безопасности от беспорядков в этих местах. Возможно, для волшебника, который посещает эти места для этой цели, напряжение увеличивается, и поэтому он умножает свои силы. Однако позвольте мне повторить, что это не является необходимостью, и было бы желательно, чтобы те, кто имеет более слабую природу, не посещают эти места для этой конкретной цели. Даже если вы являетесь членом большой семьи, вы найдете удобное кресло, где вы сможете медитировать и практиковать свои упражнения на некоторое время после того, как ваша семья отправилась спать. Когда кто-то проходит мимо, это вызывает увеличение напряженности, которая укажет на сумму силы духа, которую Вы имеете. В Тибете день начинается в четыре утра. В то время утром вы уже хорошо отдохнули, свежие и бодрствующие, в то время как ваше окружение по-прежнему мирное и спокойное.
Если у вас очень мало времени для вас, вы должны подумать о своей задаче или упражнении, прежде чем начать, и сделать несколько замечаний о том, как вы хотите это сделать. Запишите его таким образом, чтобы никто не понимал этого, если ваши заметки будут найдены кем-то другим. Таким образом, вы готовите безупречную последовательность событий. Вы создаете в памяти систему поддержки памяти, и как только вы начинаете, все происходит как безупречная программа, как в компьютере. Компьютер - это не что иное, как слабая имитация человеческого мышления, даже когда компьютер может одновременно запускать несколько процессов и может делать что-то быстрее. Однако дополнительные впечатления и мысли, которые возникают, когда человек думает, не встречаются на компьютере.
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Однажды, после того, как Учитель покинул дом, я помог экономке с блюдами. При этом я задал ей несколько вопросов о Учителе, например, о том, что он делает, кто посещает его и многие другие вопросы. Это были вопросы, которые я бы никогда не осмелился спросить у него лично. Вопросы были не очень важны, а были лишь для того, чтобы удовлетворить мое любопытство и завершить картину в моем уме о Учителе. Стол был уже очищен за исключением коробки спичек. Внезапно во время моего опроса спичечная коробка начала прыгать на 4 дюйма в воздух. Только когда я прекратил говорить коробка успокоилась. “Посмотрите, что вы сделали,” Сказала экономка обвиняющим тоном, “ Когда он придет домой, я могу ожидать выговор.” После этого я заснул. Я тоже ожидал выговора утром от Учителя, но он просто сказал: “ Вам понравился ваш маленький чат?” Когда он сказал, он улыбнулся, и казалось, что он не ожидал ответа, Я был рад и оставался таким же тихим, как мышь. Возможно также, что он не вызвал этот маленький эпизод и что его опекунские духи остановили мое любопытство. В качестве меры предосторожности я не просил экономку, если он что-то сказал ей о вышеупомянутом вопросе. “Тот, кто молчалив, ничего не добивается; Однако тишина - золото!”


[bookmark: bookmark9]Интроспекция/Само-познание

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Интроспекция, самопознание, Можно найти во многих религиях. В качестве примера, признания относятся к этой категории. Исповедь служит цели, чтобы вы узнали о своих собственных характеристиках или атрибутах. Наличие этого знания позволяет нам дистанцироваться от тех атрибутов, которые создают препятствия в нашей жизни и культивировать положительные атрибуты и использовать их в качестве поддержки нашего самосознания. Когда мы терпим неудачу в наших начинаниях, это не значит, что число 13 было виновником, вместо этого причина в том, что мы неправильно распознали конкретный атрибут, который вызвал сбой.
Мне было стыдно за мои многочисленные отрицательные атрибуты, но тогда Учитель объяснил мне значение, Он сказал, что решающим фактором является не общее количество отрицательных атрибутов, а важно, чтобы они были правильно распределены внутри элементов. Вот пример: 21 атрибут, принадлежащий элементу огня, 20 к воздушному элементу, 19 к водному элементу и 18 к элементу земли. Было бы лучше, если бы у вас было такое же количество положительных атрибутов, как у вас есть отрицательные атрибуты. Тем не менее, полагайтесь на свои положительные качества и влияйте на свое подсознание через аутосуггестию перед засыпанием, заряжайте свою пищу и напитки положительными атрибутами, вдыхайте их и повторяйте этот процесс во всех ваших автоматических движениях, например, когда вы идете. Представьте себе, что отрицательные атрибуты оставляют вас, например, при бритье, при движении кишечника, при выдохе и т. Д. Никогда не устанавливайте никаких ограничений на силы воображения.
Как только Учитель спросил меня, сколько видов радости я мог придумать. Затем он указал, что было около 36 различных видов радости. Это вещи, с которыми Вы играете с в Герметизме. Играйте и играйте снова с энтузиазмом и с радостью, хотя эти вещи очень серьезные.
Позвольте мне сказать это снова: Вы должны придать большое значение  положительным атрибутам. Есть еще одна вещь: Если вы выражаете желание изменить определенный атрибут и продолжаете работать в этом направлении, Божественное Провидение даст вам возможность проявить себя, укрепив определенный атрибут через препятствия, которые придут вам навстречу. Акаша, каузальный мир, похож на нос стрелка, затянутый струной, но в своем основном положении он находится в состоянии покоя. Когда мы выражаем желание, это желание похоже на стрелу, которая через натяжение струны застревает в определенном направлении. Это создает ситуацию в астральном мире, которая в соответствии с динамикой ментального желания реализуется в материальном мире. Чувствительный и искренний фокусник немедленно признает возможность за улучшение, в соответствии с нашим устойчивым видом препятствий, которые нам дает Божественное провидение. Затем мы с улыбкой схватили руку помощи, и мы радуемся, что мы подошли на крошечный шаг ближе к совершенству. Обычный человек иногда выражает тысячу пожеланий, но когда ему предоставляется возможность их реализовать, он жалуется на несправедливость, когда эти препятствия помещаются на его пути.
Вы не должны молиться так: “Дорогой Отец, не введи нас в искушение, но избавь нас от всего зла.” [footnoteRef:4] Маг должен выразить это следующим образом: “Я хотел бы иметь власть и знания, чтобы победить зло!” И волшебник знает, где он мог это получить, и без исключения он не должен останавливаться ни перед чем, Все, что приходит к нему, для его дальнейшего развития. Для какой добродетели это было бы, если бы оно не было испытано пламенем искушения? [4: 	The literal superficial meaning of this part of the Lord’s Prayer suggests that the Lord should not lead us into temptation and that he should deliver us from all evil. However, if you think about the Lord’s attributes this statement would be absolutely absurd. This leads us to the real meaning of these words and a true magician knows this.“And lead us not into temptation” means that the Father should protect us from prematurely testing the magical powers which have awakened within us.Therefore, this is a directive which requests that we resist the demon and draw nearer to God.“But deliver us from all evil” means that the greatest evil is our own lower nature, the evil within us, that we must overcome through the power of the Father. This makes it obvious that the Lord’s Prayer is a directive for our practical course of action. - ED.] 

Учитель всегда был рад, когда сталкивался с препятствиями, потому что это давало ему уверенность, что Божественное Провидение не забыло его. Когда мы становимся более зрелыми, наши желания реализуются за относительно короткое время. Вот почему адепт, который осознает это, никогда не отправит желания, которое могло бы нанести кому-то вред или нарушило бы всеобщую гармонию, и это относится и к миру мыслей, потому что он должен был бы нести полную ответственность. Эта задача предназначена для контроля и самоанализа, и они должны стать автоматической операцией внутри себя. Каждая мысль должна почти ощущатся физически.


[bookmark: bookmark10]Концентрация

Художник, виртуоз, не сразу играет шедевр. Он начинает с упражнений пальцев, этюда, и он повторяет самые сложные отрывки. Прежде чем начать упражнение с основной концентрацией, вы должны практиковать свободное занятие. Вы должны позволить мыслям, которые появляются спонтанно, пройти, и вы не должны противостоять им. Вместо этого вы должны иметь дело с ними, как с незнакомцем. Некоторые из тех же мыслей пройдут мимо вас, поскольку они являются зеркалом нашего подсознания. Это зеркало состоит из мыслей, опасений и снов, и они занимают нас больше всего в нашем бодрствующем состоянии, и они также раздражают и беспокоят нас. Они забирают нашу энергию, и они мешают нам в любых наших плодотворных начинаниях. Если мы не обращаем на них никакого внимания, мы избегаем бесполезной потери энергии, потому что тогда эти мысли исчерпают себя; Они становятся слабее и слабее, пока они полностью не разрушаются и не растворяются в своем конкретном элементе и, таким образом, теряют над нами власть. И это достигается благодаря состоянию пустоте ума, тишине мыслей, которая также известна как отрицательное состояние.
Для достижения этого состояния обычно требуется около 10 минут, И в конце назначенного времени мы будем испытывать это стремление к ощущению пустоты, Где мы ничего не чувствуем, не видим, не чувствуем вкуса, не обоняем. Тело находится в расслабленном сидячем положении, в положение Асаны. Как только мы достигнем этого состояния, мы можем интенсивно, без каких-либо досадных впечатлений, сосредоточиться целенаправленно и безмятежно. Например, мы можем использовать будильник для предопределения продолжительности осуществления концентрации только на одном цвете, и во время этого упражнения мы не допустим, чтобы внешние впечатления приближались к нам.
Если что-то выйдет из подсознания, мы отбросим эти тревожные впечатления, не отвлекая наше внимание от цвета, точно так же, как если бы имело место магнитное поле с пылесосом вокруг цвета, который вакуумирует все нарушения. Весь секрет всего этого упражнения заключается в том, чтобы не обращать внимания на беспорядки и, следовательно, не тратить на них никакой энергии или силы, а вместо этого посвящать всю нашу энергию воображению выбранного нами цвета. Конденсируйте энергию, пока она не излучает сферически, как яркое солнце, пока он не светит или даже флуоресцирует, как неоновый свет или опал, и пока мы делаем это, конденсируем цвет, а затем уменьшаем его. Мы также можем деформировать сферу, и когда будильник будет звучать через 5-10 минут, растворить цвет. Растворение может происходить внезапно, как взрыв, где в то же время мы вызываем чувство пустоты, Или мы позволяем конденсированной энергии растворяться во вселенной, Или мы передаем его соответствующему элементу, не заряжая его атрибутами.
Лучшим способом укрепить привычку является повторение упражнений с образной концентрацией. Мы определяем источник энергии и атрибута, и мы связываем их с цветом, звуком, чувством, вкусом и ароматом, В соответствии с нашими пожеланиями, индивидуально или вместе. Например, мы можем представить цвета как огненный туман, в виде облаков, Или как капля, в виде струны или радиально. При этом мы можем привлечь элемент через соответствующий палец левой руки в тело (Мизинец = воздух, Безымянный палец = земля, Средний палец = Акаша, Указательный палец = огонь, большой палец = вода) или, как мы этого требуем, В определенные области тела. Например, мы можем накапливать элемент огня в голове, воздушный элемент в груди, водный элемент в области брюшной полости и земной элемент в ногах. Или мы можем конденсировать их вне тела в определенную форму или план (Акаша, ментальный, астральный или физический план). Если мы хотим прекратить конденсацию, Мы привлекаем конкретный элемент из области тела и позволяем ему вытекать через особый палец правой руки и позволять ему растворяться во вселенной. Если мы превратим эту процедуру в привычку, то может произойти очень мало ошибок, например: (1) источник энергии, (2) план, (3) накопление энергии, (4) аналогия элементов в теле, (5) поглощение, и (6) роспуск.
Выполнение этого всего один раз похоже на то, чтобы не делать этого вообще. Однако, когда мы это делаем во второй раз, это уже стало привычкой. Было бы целесообразно привыкнуть к такому маленькому ритуалу, Потому что чем интенсивнее мы работаем с энергией, Тем больше мы должны наблюдать аналогии. Например, когда мы конденсируем энергию, и мы забываем растворить ее снова, Это может нанести вред нашему здоровью, И было бы еще хуже, когда мы сможем более интенсивно конденсировать эти силы. На этом этапе я повторю - если мы не будем использовать энергию для себя, но для кого-то другого, то мы не позволяем энергии вступать в контакт с нашим собственным телом, вместо этого мы накапливаем энергию вне нашего тела. Настоятельно рекомендуется проводить каждое упражнение по концентрации, каждое упражнение мышления и т. Д. В одном и том же месте, в том же положении (Асана) и в то же время. Благодаря этому комната постепенно очищается от всех вторичных мыслей и заряжается быстрым успехом, И это, естественно, может происходить и произвольно.
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В прежние времена Учитель также практиковал Хатха-йогу. Он никогда не останавливал никого из своих учеников от занятий любыми упражнениями. Я практиковал Асаны из рукописи, которую я заимствовал у Учителя, и по сей день я по-прежнему практикую некоторые из них. Учитель указал мне, что напряженность в теле, вызванная упражнениями по концентрации, приводится в равновесие через асаны. Для любого Западника положение сидения на стуле с прямой спиной довольно достаточно, как описано в книге Мастера. Если кто-то предпочтет конкретную позицию Асаны, это все в порядке; Однако положение Асаны должно быть таким, чтобы вы могли оставаться в этом положении в течение длительного периода времени. В противном случае любой вид йоги является лишь аспектом отдельных элементов, например: Хатха-йога соответствует воле, огню; Джнана йога (Йога познания), воздуху; Бхакти йога (любви), воде; и Раджа йога (сознанию), земле. Системы йоги - это просто односторонние системы - Они могут привести к просветлению, Но не в смысле тетраполярного универсального, совершенного Йод-Хе-Вау-Хех. Они просто представляют собой дополнение.


Дух. Состояния Духа. Развитие Духа

Дух, мышление, имеет различные способы появления. Происходит нормальное мышление так - Заставляя мысли бежать Разбросанным образом, И они трепетают, как бабочка от одного предмета или проблемы к другому, И они редко прерываются решениями или инициативами воли. Чтобы преодолеть это рассеяние, мы постепенно развиваем следующие атрибуты:
1. 1. Концентрация:	Конденсация, самообладание
(Собираться), приверженность или соблюдение настойчивости.
2. 2. Медитация (Мышления или рационального соблюдения): размышление, обдумывание, внимательное рассмотрение. Мы наблюдаем объект или проблему с разных сторон, от каждого аспекта, со всех сторон, пока мы не понимаем его полностью.
3. 3. Рассмотрение: объединение, сплав, слияние, идентификация, сочувствие, привыкание, достигая состояния равновесия.
Вот небольшой пример: В Тибете челу поручил его учитель шаг за шагом поразмыслить, сосредоточиться, медитировать и созерцать, о любом объекте, с которым чела был очень знаком. Чела, который был пастухом, выбрал своего любимого животного, яка, в качестве своего объекта. Время от времени мастер посещал своего чела, чтобы узнать, что он сделал. Некоторое время прошло, и однажды хозяин посетил его в пустыне и попросил его покинуть свою каменную хижину. Однако чела ответил, что не может выйти, потому что его рога стали слишком большими, а дверь была слишком маленькой, а затем он даже издал звуки яка.
Это пример успешного созерцания, но также важно, что мы в любой момент можем вернуться из этого состояния в реальность и, таким образом, полностью контролировать эту процедуру.
Существуют также следующие состояния духа:
1. Экстаз: Проявление универсальных фундаментальных признаков желания (огонь), интеллект (воздух), чувства (вода) и сознание (земля).
2. Транс: Передача сознания в любой план, а также на объекты не только пассивно через наблюдение, но и активно и творчески.
Нормальное мышление можно сравнить с обычным светом, где легкие частицы, фотоны, блеск, мерцание и колебание во всех направлениях. Они содержат все элементы, но они могут быть разбиты через призму в отдельные цвета (элементы). Кроме того, преломление света может быть получено в плоскости или направлении с кристаллом исландского известняка,
i. я. е. Поляризация. Затем свет уже не рассеивается, а концентрируется. Когда интенсивность света увеличивается соответственно, то могут быть достигнуты конкретные эффекты. Например, когда высококонцентрированный луч света направляется через драгоценный камень, например, рубин, тогда возникает лазерный луч, и когда мощность увеличивается, лазерный луч может влиять на любой вид вещества. Благодаря этому изменения могут быть произведены аналогично алхимическим процессам и, как нам известно, как ядерное деление, которое также включает в себя атомные электростанции и разрушительную атомную бомбу, которые были разработаны из этого.
Мастер утверждал, что во время легендарной Атлантиды огромный катаклизм, Великий потоп был вызван безответственными магами, которые своими экспериментами вывели земную ось из своего равновесия. Возникла вибрация и склонение, из-за которых возник этот огромный катаклизм, разрастание континентов, новых гор и океанских окопов возникло и вызвало падение Атлантиды. Поэтому будьте осторожны, когда думаете! Учитель всегда говорил: «Все просто так просто».
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Желая чего-то, нужно очень тщательно подумать о том, какая польза от желания будет, когда это произойдет, кто выиграет от этого и может ли оно навредить кому-то. Потому что создатель желания должен нести ответственность и вернуть все в порядок, если он допустил ошибку. Каждый человек должен иметь некоторый опыт в своей жизни в отношении этой ситуации. Как я уже упоминал, Мастер потерял контроль один раз, когда он произнес проклятие, и в результате ему пришлось компенсировать негативные последствия, которые он вызвал. Учитель обратил мое внимание на то, что вы должны сделать четкое различие, если вы действуете как обычный человек или как герметик, потому что желания реализуются соответствующим образом, и ответственность также должна быть ограничена соответственно. В своей автобиографии «Frabato the Magician» Ургая предупреждает Бардона потому что иногда он помогал Божественному Провидению Наряду с предотвращением или даже наказанием злого акта, хотя еще было не время для этого.
Герметик должен подчинить свои пожелания следующему девизу: “Я хочу стать лучше и совершеннее, чтобы я мог более эффективно использовать своих собратьев.” Это должен быть его лейтмотив. Эгоистичные желания всегда будут иметь негативные последствия. Это не угроза, а просто предупреждение. Вот еще один пример: Мы должны помогать человеку, который находится в беде, независимо от того, являются ли трудности духовными, астральными или физическими.
Решение является нашим, и оно должно соответствовать следующим правилам:
1. Если этот инцидент не произошел с нами, то этот конкретный человек не попал бы в нашу жизнь, иначе мы бы не познакомились.
2. Как Герметик мы должны уметь распознавать, имеем ли мы дело с урок судьбы. Если это так, и мы избавимся от этого затруднительного положения, тогда мы должны в то же время попросить Божественное Провидение дать нам еще один урок в судьбе.
Учитель однажды сказал мне, что он исцелил молодую девушку, чьи легкие уже были сильно разрушены туберкулезом. Поскольку эта болезнь была связана с ее судьбой или кармой, по этой причине он самолично был вынужден учитывать его действия через невероятные препятствия. В конце концов он был вынужден уничтожить весь процесс заживления. Когда я услышал это, я был поражен. Все это звучало так невероятно, но это возможно, потому что истинный адепт может стать всемогущим, если он соблюдает все универсальные законы и если у него есть достаточные основания для его действий.
Как только мы достигнем определенного уровня в нашем развитии, мы должны принять решение, Т. Е. Мы должны выразить основное желание нашей будущей жизни, И тогда мы должны работать над выполнением этого желания каждую секунду, минуту, каждый час, день, месяц и даже годы, которые мы Имеем в нашем распоряжении. Чем больше знаний и способностей у кого-то есть, тем более сложными задачами он должен овладеть, как только он решил их выполнить. Само собой разумеется, что он будет развивать знания, которые ему нужны, и он также будет активно привлекать идеи, интуиции, власть и могущество, намного превосходящие воображение обычного человека. Он никогда не будет говорить об этих задачах или важничать, потому что в одном отношении это приведет к уменьшению последствий его желаний. С другой стороны, право на помощь страдающим людям будет временно отменено, И для такого человека, который был бы самым большим наказанием, Если он больше не может продолжать выполнять свою цель в жизни. Конечно, как только человек достиг определенного уровня зрелости, он очень редко стал жертвой таких соблазнов. Однако зрелый маг может говорить о таких вещах со студентами, которые находятся на пути посвящения, чтобы дать им необходимую поддержку и поднять настроение в том же духе, что и Учитель сделал это со мной. Не все примеры подходят для широкой общественности, потому что они не будут поняты человеком с обычными силами, суждениями и интеллектом.
1. 1. Мы никогда не должны стремиться к слишком большому количеству пожеланий в то же время. Сила для реализации этих пожеланий слишком сильно рассеивается, и для их реализации потребуется слишком много времени, или они могут вообще не быть реализованы. В этом случае главная ошибка заключается в интроспекции. Было бы лучше выбрать один отрицательный атрибут и изменить его на положительный, И использовать всю свою энергию, чтобы избавиться от отрицательного атрибута и тем самым захватить раз и навсегда положительный атрибут. Мы можем быть уверены, что Божественное Провидение стремится укрепить наши атрибуты с помощью различных препятствий, и это происходит тем более, когда наше стремление обладать определенным атрибутом увеличивается. Вот почему мы должны приветствовать все препятствия, которые должны способствовать нашему совершенству с улыбкой. Мы должны ожидать препятствий, признать их как таковые и радоваться им, но мы не должны стонать, стонать и проклинать или чувствовать себя оскорбленными.
2. 2. Наши недоброжелательные пожелания, а точнее наши мечты, которые внезапно заставляют себя с большой силой быть реализованными, принадлежат к отдельной главе. Они возникают через мыслительные формы, схемы и лярвы, Которые обладают некоторым инстинктом самосохранения и находятся рядом с единомышленниками, чтобы извлечь из них энергию. В один из этих дней, возможно, мы с удивлением обнаружим, что человек нашей мечты стоит перед нами, человек, которого мы не знали раньше, Но который является живым образом человека нашей мечты. Хотя вначале мы не полностью осознаем это, в конечном итоге нам становится ясно, что это так. Например, возможно, что более развитый человек
3. Может столкнуться с ундином в физической форме и с атрибутами, которые совпадают с человеком его мечты, Для выполнения своих пожеланий. Само собой разумеется, что это будет препятствием для нашего развития, или оно может даже сбить нас с пути, как описано Мастер Бардоном во Фрабато Маге и в Практике Волшебного призыва. Это случилось с моим другом, и я могу сказать вам, что это может стать довольно проблематичным. Такое существо может читать наши мысли, и поэтому оно может адаптироваться к нашим самым тайным мыслям. Такое существо никогда не будет неприятным или несогласным. Он выполнит все пожелания и постепенно соблазнит мага незаметно с его пути, путь, который он намерен путешествовать, и который он должен путешествовать в соответствии с законами.
Это была Цирцея, волшебница в греческой мифологии, которая хотела оставить Одиссея на своем острову удовольствия, чтобы помешать ему отправиться домой.
Я извлек уроки из этих примеров, и по этой причине я прошел через весь план мыслей, чтобы освободить и очистить себя от всех непроизвольных желаний. С этого момента я был на страже, и я размышляю три раза, прежде чем я отправлю мысль, наполненную желанием. Эти вопросы описаны и объяснены в книгах Учителя по определенной причине. Хотя мы можем подумать: “Это никогда не случится со мной, «Я могу сказать из личного опыта, что это не так.
Учитель сказал мне, что он когда-то знал ундина, который ему очень нравился, но ее партнер, водный спрайт, который был очень ревнив, Причинил Мастеру всевозможные неприятности, и именно поэтому он прекратил эти отношения. В то время я только начал посещать сферу Венеры и ее существ, не испытывая никаких проблем. Поэтому я был очень уверен в своей безопасности, пока я не испытал то же самое, что случилось с пациентом, который был поражен на голове черепицей, когда он сказал: “ В течение пятидесяти лет я ходил вокруг одного и того же здания, и за все это время со мной ничего подобного не происходило, но сегодня из всех  дней... Можете ли вы объяснить это мне, доктор?”


Личный Бог

Один летний вечер мы с Мастером ехали в его машине. Незадолго до захода солнца природа была в полной гармонии, и мы наслаждались молча. Я был глубоко погружен в мысли, когда внезапно, как молния с неба, Учитель сказал: “ Выберите своего личного Бога!” Это был очень драматический момент, суровое пробуждение. Это  заняло не минуты, и вся моя настоящая жизнь бросилась мне в глаза, а также мои планы на будущее. Я выбрал следующее: Источник энергии, имя, содержание, атрибут, форму, лимит времени и ритуал пальца, и, прежде чем я узнал об этом, я создал своего личного Бога. Учитель кивнул, и мы продолжили наше путешествие в тишине и покое.


Аскетизм физического тела – Спорт

Один студент сказал мне: «Я ненавижу свое тело! Это мешает мне путешествовать по более быстрому пути в Герметизме. У моего тела есть всевозможные пожелания, и я должен все время заботиться о нем, питать его и зарабатывать на жизнь. Я предпочел бы использовать это время для своего духовного развития! " Однако все, что происходит на этой земле, служит цели. Целью тела является совершенствование всего человека. Полный процесс развития происходит в физическом теле. И это невозможно без физического тела. Мышление связано с клетками мозга; Жизнь невозможна без легких и дыхания, А остальные части тела - для материального мира и связаны с физическим миром. Поэтому мы должны позаботиться о нашем теле соответственно так, как описано Учителем в десяти шагах Посвящения в Герметики. Мы должны иметь дело с нашим физическим телом, как с младшим братом или сестрой. Мы должны любовно относиться к нашему физическому телу, чтобы он оставался здоровым, но мы не должны его испортить или лишить его слишком многого, что может вызвать проблемы со здоровьем. Тот, кто пользуется спортом, должен продолжать, но в разумных пределах. Не пытайтесь совершать верховые выступления, когда существует вероятность травмы или несчастного случая, вместо этого вы можете наслаждаться спортом, чтобы уравновесить свою духовную и астральную напряженность и в целях укрепления вашего здоровья, повышения ваших сил сопротивления, стойкости, выносливости, упорства, решительности, мужества И ваши силы дедукции. Физическое движение приносит наслаждение, удовлетворение, восторг и желание преодолевать препятствия.


Судьба – Карма

[bookmark: _GoBack]Латинская пословица гласит: «Звезды склоняют но не принуждают”[footnoteRef:5] . До нашего рождения, в то время как мы были в умственной сфере, мы решили, кем наша семья должна была быть, местоположение, и время. И также все другие обстоятельства нашей всей будущей жизни, т.е. мы решили нашу судьбу, нашу карму, чтобы быть в состоянии преследовать наше дальнейшее развитие или миссию. Хотя мы рождаемся под особым знаком зодиака, что не означает, что мы должны оставаться пассивными по отношению к нему, с оправданием: «Я не могу помочь». Напротив, благодаря нашей свободной воле и знаниям о нашей свободной воле и видам атрибутов, которые подготовлены для нас по нашей свободной воле, мы должны попытаться получить максимум и самый высокий из вышеупомянутого так же, как это возможно. Бетховен однажды сказал: «Я хотел бы глубоко проникнуть в горло судьбы, однако, я не могу полностью сгибаться». Все, что приходит на наш путь, должно приветствоваться из смирения и благодарности за Божественное Провидение, чтобы сделать все возможное для нашей жизни - силы, опыт, развитие и зрелость в соответствии с обстоятельствами. И как уже упоминалось, мы должны наслаждаться добром и учиться у зла. Мы должны научиться задавать вопросы и искать ответы, почему мы сталкиваемся лицом к лицу с тем или иным человеком или тем или иным человеком, что мы можем сделать для одного человека или чему мы можем учиться у другого, и значение всех этих Мероприятия. Тогда мы найдем и сделаем нашу жизнь более интересной, и мы примем ее более восхитительно. Ложитесь спать каждую ночь с чистой совестью и с мыслью, прежде чем мы заснем, как завтра мы улучшим нашу жизнь. Никогда не плачь о прошлом или о том, что случилось с нами. Не бойтесь будущего, а вместо этого живите вечно радостно и блаженно в Великое сейчас. Не испытывайте никаких угрызений совести. Наш девиз должен быть: “ Сделайте это лучше в следующий раз.” Рано или поздно мы добьемся успеха, даже если должно потребоваться пять или больше попыток. Всегда полагайте, что мы достигнем наших целей, что мы достигнем того, что мы запланировали. Знание, воля, храбрость и тишина - столбы успеха. Не страдайте, вместо этого возьмите на себя ответственность! [5: 	The stars influence, but they do not coerce.] 
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Franz Bardon and wife Marie
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Franz Bardon — 1946
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Franz Bardon — 1952
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Franz Bardon and son Lumir — 1956
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Franz Bardon and wife Marie — 1952
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Franz Bardon (right) with Dr. M.K. — 1956
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